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SAR

Séance du 29 avril 2015
Pour mon entrée au sein du comité, je n'ai pas été déçu

par le travail à accomplir...
Après la sympathique remise de diplômes de membres

d'honneur et les remerciements adressés à Philippe Trey-
vaud, à Ulrich Zaugg et à Ruedi Ritter (malheureusement
absent) qui quittent le comité après de longues années de
dévouement à la cause apicole; nous avons également le

plaisir de féliciter Sonia Burri qui devient notre nouvelle vice-présidente en
remplacement de Rose Aubry qui a émis le désir de diminuer un peu son activité.

Le comité a donc procédé à une nouvelle répartition des dicastères. François

Juilland, président, conserve la vulgarisation, la sélection et l'élevage, la

bibliothèque et les archives. Rose Aubry garde la responsabilité de la rédaction,

des annonces ainsi que les pesées et observations. Sonia Burri, vice-présidente,

le dicastère contrôle du miel, publicité et marketing. Mélanie Grandjean
les conseils aux débutants. Rémy Meier conserve le dicastère concours de
ruchers, vétérans, assurances et médailles et diplômes. Raphaël Monney tiendra

toujours la caisse et l'administration; enfin à Max Huber le secrétariat.

Commissions et délégués apisuisse 2015
Délégués apisuisse: Philippe Treyvaud, Jakob Troxler et Kurt Nobs
Commission d'élevage: Kurt Nobs (SAR), président de la CE apisuisse
Commission service sanitaire: Jakob Troxler (SAR)

Commission du miel: Sonia Burri (SAR)
Commission marketing: Sonia Burri (SAR)

Le comité a abordé toute une série de questions d'ordre administratif, ainsi

que des problèmes qui n'ont pas encore trouvé de solutions. Il a traité notamment

la question du brevet fédéral d'apiculteur pour lequel actuellement aucune
personne n'a été désignée comme faisant partie de l'organe de direction. Pour
le cours SAR des débutants, son contenu commun sera élaboré dans le
dialogue et le respect des traditions cantonales où la bonne volonté sera de mise.

Dans la revue des différents dicastères:

- Bravo à Sonia Burri pour son diplôme reçu lors de sa formation Contrôle
du miel et à sa lutte pour préserver le particularisme romand lors des
manifestations OQuaDu promotion du miel suisse (voir dernier numéro
de la SAR N° 4) face à l'esprit d'uniformisation alémanique.

- Rémy Meier va s'occuper des cas d'assurance en attente.

- Le trésorier nous communique le nombre des membres SAR à ce jour,
soit 3263 personnes. 380 exemplaires de l'«Apiculture-une fascination»
ont été vendus, ce livre devrait recevoir un meilleur accueil parmi nos
membres! Raphaël Monney se tient à votre disposition pour les
commandes ou sur: www.abeilles.ch.
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- Le président nous fait part du courrier reçu, le comité donne son avis et
son aval pour les réponses. Le président donnera également réponse à
E. Marchand concernant la question des contrôles d'exploitation et du
miel, problématique des exigences européennes s'appliquant en Suisse
dans le cadre des accords bilatéraux. Une réponse sera donnée à O. Bes-
son concernant le problème des néonicotinoïdes.

La séance est levée dans la joie et la bonne humeur.

Le secrétaire : Max Huber

A LOUER A LONG
TERME
Rucher pavillon Burki à Vérossaz
Si vous aimez la nature et aimeriez
apprendre l'apiculture avec
le propriétaire, annoncez-vous.
Idéal pour famille avec enfants
dans le Chablais Valais ou Vaud.
Heinz LOHM, tél. 024 472 72 38

BOISSELLERIE PETITE

Ruches et matériel apicole ç(

Ruches
de Fabrication Française iL

en sapin, épicéa ou pin sylvestre

Horaires d'ouverture

MARDI
toute la journée

JEUDI matin
ou sur RDV
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